

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA MOLDOVA-SULIȚA  
- CONSILIUL LOCAL -

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 08.01.2025 la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Moldova-Sulița.

Ședința este deschisă de doamna consilier Coruț Victorița, președinte de ședință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de ședință dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a anunța prezența consilierilor la ședință.

Secretarul arată că, în baza Dispoziției primarului nr. 1 din 03.01.2025 au fost convocați la ședință, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședință toți consilierii locali.

În continuare, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut întrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinei de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 16.12.2024;

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind utilizarea definitivă a excedentului bugetar al anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024;

Inițiator: Jecalo Petru-primar;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava și aprobarea Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava;

Inițiator: Jecalo Petru – primar;

4. Prezentarea adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava, înregistrată sub nr. 13974/10/6 din 12.12.2024;

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinei de zi în forma propusă, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

Secretarul general solicită consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului general, președinții și secretarii comisiilor de specialitate aduc la cunoștință faptul că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare, secretarul general supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 16.12.2024, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către secretarul general al comunei, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței consiliului local din data de 16.12.2024 și este aprobat de toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul domnului consilier Voloșeniuc Alexandru, pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

- Domnul primar precizează că potrivit prevederilor legale, în situația în care secțiunea de funcționare și/sau dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, au obligația de a aproba prin hotărâre, acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau dezvoltare, după caz, până la data de 13 ianuarie 2025 inclusiv.

Având în vedere faptul că Primăria comunei Moldova-Sulița, județul Suceava, înregistrează deficit la secțiunea dezvoltare, domnul primar aduce la cunoștința Consiliului local al comunei Moldova-Sulița, necesitatea aprobării utilizării definitive a sumei de 1.964.641,42 lei, provenită din excedentul financiar al anului 2023, care a fost utilizată pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024, urmând ca un exemplar din hotărâre să fie înaintat Trezoreriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind utilizarea definitivă a excedentului bugetar al anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenți la ședință votează pentru aprobarea acestuia.

Se adopta Hotărârea nr. 1 cu votul necesar, având caracter individual.

Se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre, însoțit de anexă, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul domnilor consilieri: Voloșeniuc Alexandru, Fediuc Stefan-Radu și Marocico Ilie, pentru a prezenta avizele comisiilor de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

- Domnul consilier Marocico Ilie, solicită unele lămuriri cu privire la numărul de persoane care solicită decontarea cheltuielilor de transport.

- Domnul primar face precizări cu privire la faptul că au fost depuse 2 (două) cereri de către funcționarii publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava, respectiv de către doamna Bedrule Petronela, în calitate de consilier juridic și ofițer de stare civilă delegat, în cadrul UAT Moldova Sulița, care solicită decontarea cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu, respectiv comuna Sadova, județul Suceava și localitatea unde se află locul de muncă, respectiv comuna Moldova-Sulița, județul Suceava și de către doamna Cramariuc Mihaela-Rodica, în calitate de inspector, clasa 1, în cadrul aparatului de specialitate al UAT Moldova Sulița, prin care solicită decontarea cheltuielilor de transport între localitatea de domiciliu, respectiv comuna Breaza, județul Suceava și localitatea unde se

afllă locul de muncă, respectiv comuna Moldova-Sulița, județul Suceava, ambele în condițiile stabilite prin Legea nr. 177 pentru completarea Legii-cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

Nemaifiind discuții, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava și aprobarea Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor de transport pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava.

Supus la vot, toți cei 11 consilieri prezenți la ședință votează pentru aprobarea acestuia.

Se adopta Hotărârea nr. 2 cu votul necesar, având caracter individual.

În continuare, secretarul general prezintă Adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava, înregistrată sub nr. 13974/10/6 din 12.12.2024, care se referă la legalitatea hotărârii nr. 27 adoptată de către Consiliul Local al comunei Moldova-Sulița, în ședința extraordinară din data de 2.09.2024, menționând faptul ca aceasta nu a fost atacată în instanța de contencios administrativ, precum și faptul că toate hotărârile sunt publicate pe site-ul primăriei comunei Moldova-Sulița pentru a fi studiate de cei interesați.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Coruț Victorița**

**SECRETAR GENERAL,**

**Harasemciuc Vasile**